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Question écrite n° 36296

Texte de la question

M Claude Labbe appelle l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, de l'amenagement du
territoire et des transports sur le bouclage a l'Ouest de l'autoroute A 86. Lors d'un comite interministeriel du 13
avril 1983, M le Premier ministre a fait savoir que le bouclage a l'Ouest de la A 86 etait abandonne, compte tenu
des problemes d'environnement. Par ailleurs, sur les ondes d'une radio peripherique le 6 janvier 1988, il lui
rappelle qu'il a confirme la position prise par le Premier ministre. Aussi, afin qu'aucune ambiguite ne puisse
subsister, il lui demande si, dans les sections concernees, les emprises seront levees prochainement.

Texte de la réponse

Reponse. - Le schema directeur d'amenagement et d'urbanisme de la region Ile-de-France prevoit un certain
nombre de dispositions majeures destinees a garantir le developpement equilibre du territoire regional. Parmi
ces dispositions, le reseau routier national (et tout specialement autoroutier) occupe une place essentielle.
L'organisation de ce reseau repose sur un certain nombre d'autoroutes radiales et deux rocades qui s'ajoutent
au boulevard peripherique de Paris : en grande banlieue, la rocade des villes nouvelles ou Francilienne et, en
proche banlieue, l'A 86 qui constitue un element primordial du systeme de circulation, et, a ce titre, beneficie de
financements prioritaires dans le cadre du contrat conclu entre l'Etat et les collectivites territoriales. En attendant
que de nouvelles techniques de genie civil permettent de proteger les riverains et l'environnement a un cout
compatible avec les ressources de l'Etat et de la region, l'achevement complet de la construction de l'autoroute
A 86 n'est pas envisageable a un horizon proche. Il est neanmoins fondamental que l'Etat maintienne les
emprises de cette infrastructure dans les documents d'urbanisme, afin de preserver la coherence future du
reseau de voies rapides.
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